



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

17 сентября 2019 года

№ 75
(10366)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 29 коп.

Перепись населения на подготовительном этапе

3 сентября 2019 года состоялось первое заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Абатского муниципального района. В повестке — важные организационные вопросы.

Открывая заседание, Игорь Васильев, глава Абатского муниципального района, председатель комиссии, сказал: «Сплошная перепись населения — мероприятие масштабное, требующее большой подготовительной работы, координации действий всех ветвей и уровней власти и обеспечения взаимодействия между ними. Именно для этих целей в районе и образована комиссия».

Члены комиссии обсудили вопрос о календарном плане подготовки и проведения переписи на территории Абатского района. По этому вопросу выступила Светлана Корнева, уполномоченный по вопросам переписи на территории Абатского района. Календарный план включает три основных этапа: подготовительный, который уже начат и продлится до октября 2020 года, этап непосредственного проведения переписи с 1 по 31 октября 2020 года и этап обработки полученных сведений, формирования итогов переписи, их публикации и распространения. Особое внимание в плане уделено формированию нормативно-правовой базы на региональном и муниципальном уровнях, вопросам организации подготовки и проведения переписи, информационно-разъяснительной работе с населением, а также вопросам финансового и материально-технического обе-

спечения ВПН-2020.

Светлана Корнева рассказала о первоочередных задачах подготовки к переписи. «В настоящее время перед нами стоят две задачи, - отметила она, - это актуализация сведений о количестве домов и численности проживающего в них населения, а также уточнение перечня населённых пунктов и границ муниципальных образований. На основе уточнённых сведений в дальнейшем будет сформирован организационный план проведения Всероссийской переписи населения с определением количества счётных участков на территории района и потребности во временных переписных работниках».

Кроме того, на территории сельских поселений предстоит провести проверку наличия указателей улиц и номеров домов.

Главы Шевыринского, Ленинского, Ощепковского сельских поселений отчитались о состоянии адресного хозяйства на вверенных им территориях.

Напомним, что Всероссийская перепись населения будет проходить с 1 по 31 октября 2020 года. Она по праву относится к одному из самых важных государственных мероприятий, является основным источником получения актуальных сведений о численном и национальном составе населения, его размещении на территории Российской Федерации, социально-экономических характеристиках.

Администрация Абатского
муниципального района

Подведены итоги летней оздоровительной кампании 2019 года

Вот и закончилось лето. Итоги летней оздоровительной кампании были подведены 12 сентября текущего года в администрации района на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления населения, занятости несовершеннолетних.

Всего в летний период 2019 года на территории Абатского района была организована работа 15 лагерей с дневным пребыванием детей. В них отдохнул 1501 ребёнок. Работой 39 спортивных и досуговых площадок охвачено 1527 несовершеннолетних в возрасте от 6 до 18 лет, 120 подростков приняли участие в четырёх однодневных туристических походах, 15 юнармейцев отдохнули в лагере «Ратники» в г. Ишиме.

На 1 сентября 2019 года организовано 412 временных рабочих мест для несовершеннолетних, в том числе во внебюджетном секторе отработали 126 подростков. Об-

щее количество привлечённых работодателей составляет 68 организаций, предприятий и индивидуальных предпринимателей. Работодателями внебюджетного сектора, создавшими наибольшее количество рабочих мест для подростков стали ЗАО «Племзавод «Юбилейный» ХРП Абатское», ООО «Абатское ПАТП», ООО «ВосходАгро». Среди крупных работодателей бюджетной сферы можно отметить МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района», МАОУ Банниковская СОШ, МАОУ Абатская СОШ № 1.

При подведении итогов ведомствами было акцентировано внимание на проблемных моментах, выявленных в ходе летней оздоровительной кампании, на основании которых приняты решения для эффективной организации оздоровительной кампании 2020 года.

МАРИНА БРАТЦЕВА



Дружный коллектив лесхоза

Чтобы лес оставался зелёным другом

Один из самых почётных профессиональных праздников – День работников леса отмечается в сентябре. Для русских людей лес всегда был защитником и кормильцем. Дом, еду, отдых – всё необходимое для жизни можно было найти в лесу. Профессия, связанная с лесом, во все времена была востребованной, а лесники пользовались глубоким уважением среди населения.

Абатский филиал государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» осуществляет деятельность по сохранению и приумножению лесных богатств Абатского муниципального района. Обслуживает растительный массив площадью 118 тысяч гектаров команда сильных и надёжных людей, посвятивших жизнь охране и защите леса. О людях этой почётной профессии рассказывает директор филиала Александр Архипов.

Наше лесничество состоит из четырёх участков: Абатское, Абатское сельское, Ощепковское и Балаирское. Участковые лесничие Александр Рябков, Иван Бурмистров, Роман Голубцов, Алексей Иванов, взаимодействуя с инженерами по лесопользованию – Борисом Дробуни-

ным, Арсангуль Казбековой, работают согласно госзаданию Тюменского управления лесами.

Самой безотлагательной работой лесников является тушение лесных и ландшафтных пожаров. И, чтобы не допустить их возникновения, с ранней весны работники леса намечают противопожарные мероприятия: выжигают сухую траву, проводят опашку леса. Следом начинаются санитарно-оздоровительные мероприятия: сплошная и выборочная рубка деревьев, прореживание молодняка, очистка захламления лесной чащи.

В течение всего сезона в хозяйстве продолжают выращивание и посадка сеянцев сосны в целях искусственного восстановления леса. Зимой идёт заготовка древесины и её реализация. За этим объёмом работ – тяжёлый труд всей команды лесников (39 человек), которые приходят на помощь лесу в любую минуту. Это надёжные и ответственные люди: Сергей Гурьев, Руслан Казбеков, Борис Мальцев, Геннадий Привалов, Сергей Иванов, Валентин Акишев, Бауржан Журунов, Тимофей Суслонов, Александр Логвин, Иван Кобцов, Владимир Цомкалов, Виктор Лавров, Николай Бушуев, Александр Гирин, Андрей Пер-

шин. Работают трактористы: Алексей Суворов, Николай Ясинский, Андрей Сартаков и Сергей Гончаров. Немыслима охрана леса и без водителей Николая Карпуса, Алексея Овчаренко, Александра Девятирикова, Валерия Бондараука, Владимира Мякишева, Ивана Коновалова, Степана Чикишева. Но главным в команде механизаторов и водителей является механик Александр Шмелёв. Без его оперативности не выехала бы из гаража ни одна сломанная машина. В нашем мужском коллективе трудятся женщины: Арсангуль Казбекова, делопроизводитель Маргарита Бушуева и бухгалтер Татьяна Колмакова. От их качественного исполнения должностных обязанностей, работы с документами и внимательного отношения к людям зависит успех в сфере лесных отношений. Территория лесхоза - это особый объект охраны. Здесь работают: Алексей Головырских, Виктор Архипов, Виктор Ситников, Николай Харитонов.

Хочется поздравить каждого сотрудника с нашим профессиональным праздником, сказать всем большое спасибо за сохранение леса – богатства, данного нам природой!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Внимание
старшему поколению
2 стр.

Читайте
с удовольствием
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Пусть не чувствует сердце усталости

В соответствии с распоряжением Губернатора Тюменской области, в рамках празднования Международного дня пожилых людей с 15 сентября по 15 октября текущего года в Тюменской области проводится единая областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Основная цель акции - привлечение внимания общественности к гражданам пожилого возраста с использованием специальной символики и оказание различных форм внимания, поддержки, помощи, предоставление социально-бытовых, культурных и других услуг гражданам пожилого возраста.

Уважаемые руководители организаций, предприятий, учреждений!

Просим вас поздравить граждан пожилого возраста, работавших в вашей организации и в настоящее время находящихся на заслуженном отдыхе, выделить денежные средства для проведения для них праздничных мероприятий, выдать подарки, оказать материальную помощь. Многие из них отдали делу вашей организации молодость и силы, вероятно, остались одни, потеряв близких им людей. Очень важно, чтобы в праздничный день каждый из них получил внимание, возможно, исполнение заветного желания и, точно, хорошее настроение.

Уважаемые граждане пожилого возраста, проживающие на территории Абатского района!

Муниципальным автономным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» в рамках акции с 15 сентября по 15 октября текущего года запланированы следующие мероприятия:

- консультативный приём по правовым вопросам граждан пожилого возраста (ежедневно с 8-00 до 16-00);

- консультативный приём по вопросам мер социальной поддержки (с 13-00 до 16-00 ежедневно);

- День открытых дверей МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» и многое другое.

Более подробную информацию вы можете получить на сайте учреждения miloserdie72.ru, а также по телефону 51-6-89.

Наш адрес: с. Абатское, ул. Краснофлотская, д. 12.

Азбука добра

Каждому человеку на определённом этапе жизни важна, а порой просто необходима поддержка окружающих его людей. Особенно это касается одиноких и одиноко проживающих пожилых граждан, чья активная жизнь по каким-либо причинам ограничена. С целью оказания адресной поддержки людям данной категории ежегодно с 15 сентября по 15 октября в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей, стартует марафон «Азбука добра». В рамках проведения марафона «Азбука добра» специалистами учреждения проведено анкетирование среди одиноких пенсионеров и одиноких пар по выявлению пожеланий и потребностей в рамках Дня пожилого человека. Были опрошены 205 граждан.

Большинство из них хотели бы получить в качестве подарка, в первую очередь, внимание и заботу близких, друзей, соседей.

Стать участником марафона можно, исполнив одно или несколько пожеланий одиноких, одиноко проживающих пожилых граждан, опубликованных на сайте МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» miloserdie72.ru. В соответствии со своими возможностями можно выбрать желание и связаться с координатором акции по телефону 52-0-65 для обсуждения последующих действий. Письма можно направлять на адрес электронной почты: miloserdieabatsk@rambler.ru с пометкой «Азбука добра».

Станьте участниками марафона «Азбука добра» и подарите радость людям!

МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района»

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Учитель! Перед именем твоим...

Идти в педагогическую профессию можно только с осознанием того, какая ответственность ложится на человека, сделавшего этот выбор. И когда продолжателями дела своих родителей становятся их дети, можно быть уверенным – здесь нет случая, нет ошибки, а есть полная уверенность в своих силах и правильности выбранного пути.

Педагогическая династия Архиповых берёт свои истоки в 1949 году и насчитывает три поколения, внесших в семейный учительский стаж 115 лет.

Архипова (Зоркова) Надежда Ивановна – учитель географии Шипуновской основной общеобразовательной школы. Родилась Надежда Ивановна в 1934 году в деревне Таволжановой Абатского района. Её отец Иван Федулович Зорков погиб во время Финской. Мать Харитина Яковлевна одна воспитывала трёх детей. Как и многим в те годы было трудно, голодно, но женщина не отчаивалась, не покладая рук работала и сделала всё для того, чтобы дети получили образование. В 1949 году старшая Надежда поступила в Ишимское педагогическое училище, по окончании которого получила диплом учителя начальных классов.

С 1953 года Надежда Ивановна стала работать в родном Абатском районе учителем начальных классов в деревнях Логиновой, Чумашкиной, Сараевой, подменяя учителей. Родной для неё стала Шипунова. Здесь Надежда нашла работу и создала семью. Вместе с мужем воспитали четверых детей. С открытием восьмилетней школы в деревне в 1966 году она начала работать учителем географии.

Трудолюбивая, ответственная Надежда Ивановна углубилась в изучение методики преподавания предмета: выписывала методические журналы, посещала уроки коллег, тщательно готовилась к каждому уроку, вела туристскую работу. Результаты не заставили себя ждать – её воспитанники показывали хорошие знания по предмету, умели пользоваться компасом, ходить по азимуту, работать с географическими и контурными картами, с дополнительной литературой. А ещё помогали своей учительнице в изготовлении наглядных пособий своими руками – из папье-маше мастерили жерла вулканов, горы, географические зоны. Кабинет географии Надежды Ивановны был одним из самых оборудованных в школе. Её уроки были маленькими открытиями.

После выступления на РМО учителей географии с сообщением «Самодельные наглядные пособия на уроках географии» Надежде Ивановне предложили поделиться опытом с коллегами области.

Творчески Надежда Ивановна подходила к воспитательной и социально-педагогической работе, будучи классным руководителем. Всегда была доброжелательная, но строгая и требовательная. Её классы активно принимали участие в мероприятиях, будь то спортивные соревнования или творческие конкурсы. Самая большая награда Надеж-

ды Ивановны Архиповой – любовь учеников, которые в любом возрасте останутся для неё мальчишками и девчонками, которых она учила любить природу, слушать, думать и тихо ходить по коридорам школы. Ученики с огромным уважением относились к ней – мудрому и доброму своему советчику.

За время трудовой деятельности Надежда Ивановна награждена медалью «Ветеран труда», знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года», областной почётной грамотой и многочисленными грамотами районного отдела образования и школы. Самой же На-



дежде Ивановне очень дорога почётная грамота РОНО и районного совета по туризму и краеведению – ведь её воспитанники не раз занимали призовые места на районных туристических слётах среди школ.

Тридцать семь с половиной лет честно и добросовестно служила Надежда Ивановна учительскому делу, сеяла в душах учеников «разумное, доброе, вечное». За свою педагогическую деятельность выпустила в жизнь не одно поколение детей.

Из воспоминаний ученицы Ирины Архиповой: «На каждом уроке Надежда Ивановна старалась вместе с нами пройти путь, полный тайн и открытий, рассказать нам о замечательной планете Земля. Умела зажечь радостные огоньки в глазах тех, кто преодолел себя и смог справиться с масштабом и азимутом, параллелями и меридианами, географической долготой и широтой. Кто не заблудился в дебрях речной системы, подружился с горизонталями, изотермами, циклонами и антициклонами. Всё это – мир географии, в котором мы вместе познавали законы отношений человека с природой».

Сейчас Надежда Ивановна на заслуженном отдыхе. Как и прежде жизнелюбивая, желает быть полезной. В 2012 году она участвовала в конкурсе «Здесь России моей начало» в номинации «Корнями дерево сильно» и получила диплом за эссе о родной деревне Таволжановой и благодарность в номинации «Мой край – моя любовь». В 2017 году в областном конкурсе творческих работ «Армейские годы моего отца» в номинации конкурс сочинений заняла 3 место.

Примером беззаветного служения выбранному пути она привила многим своим ученикам интерес к профессии учителя. Её выпускники, получив педагогическое образование, трудятся в школах района и области. В родной Шипуновской школе четыре педагога были учениками Надежды Ивановны. Но самое главное, по стопам Надежды Ивановны пошли её дети и внуки.

Старшая дочь Надежды Ивановны – Любовь. По окончании Абатской средней школы перед девушкой не стоял вопрос, куда пойти учиться. Выбор был определён в раннем детстве. В 1976 году осталось позади Голышмановское педагогическое училище, в руках диплом учителя технического труда и черчения. Несколькими годами позже Любовь Ивановна работала учителем черчения в одной из школ города Нижневартовска, затем на станции юных техников вела кружки. С появлением сына и дочки из профессии ушла, посвятив себя их воспитанию.

Вторая дочь Валентина после окончания Шипуновской восьмилетней школы в 1975 году также поступила в Голышмановское педагогическое училище на отделение технического труда и черчения. В 1985 году Валентина Алексеевна окончила институт, получив квалификацию учителя начальных классов общеобразовательной школы. До 2013 года трудилась учителем начальных классов в средней школе № 1 в Голышманово. Ветеран труда.

Жена сына Владимира Надежда – учитель начальных классов. Активная, трудолюбивая, старательная, ответственная, любознательная Надежда Никитовна работала в Шипуновской школе, после закрытия школы девять лет трудилась в Болдырево сначала в школе, затем в детском саду. Сейчас находится на пенсии.

Внучка Надежды Ивановны Архиповой Виктория выбрала педагогическую профессию. Она – учитель начальных классов Новолыбаевской средней школы Заводоуковского района. Окончила Голышмановский агропедагогический колледж в 2017 году. В настоящее время работает и продолжает обучение в Ишимском педагогическом институте имени П.П. Ершова.

Внук Надежды Ивановны не стал учителем, но выбрал в жёны педагога. Ольга Сергеевна – преподаватель Голышмановского агропедагогического колледжа.

27 сентября Надежда Ивановна Архипова будет отмечать 85-летний юбилей. Возраст – это бесценный опыт, запас знаний и жизненной мудрости. Спасибо за мудрость и то, что всегда рады ею поделиться с теми, кто моложе и неопытнее вас. Поздравляем вас и желаем не болеть, сохранять силу духа, наслаждаться каждым мгновением. Пусть ваши близкие окружают вас теплом, любовью и заботой.

Учитель! Перед именем твоим Позволь смиренно преклонить колени!
МАРИНА БРАТЦЕВА
Фото из семейного архива

● ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Кадастровый квартал	Общая площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 33-5 «В»	72:01:0101020:267	2 4 кв. м	под установку металлического гаража

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются с 17.09.2019 года.

Дата окончания приёма заявлений: 16.10.2019 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении администрации Абатского муниципального района. Адрес и время приёма граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 в управлении имущественных отношений по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, телефон для справок: 51-7-47.



Наталья Рябкова в кругу своих воспитанников

Вы наставник и друг, наш учитель!

У Натальи Рябковой, учителя начальных классов Абатской школы № 1, рабочий день не заканчивается сразу после уроков. Многим её третьекласскам требуется дополнительное внимание, ведь помимо обучения она несёт ответственность за каждого из них.

- В моём 3 «Б» классе обучаются 33 ребёнка, - говорит Наталья Анатольевна. - Сравнивая результаты учёбы в 1 и во 2 классах, можно сказать, что ребята показали хорошую успеваемость. В этом учебном году будем надеяться на лучшие показатели в освоении программного материала. Активные и любознательные, мои девчонки и мальчишки принимают участие и во внеурочной деятельности: любят конструировать, осваивают финансовую грамотность,

интересуются миром природы, посещают кружок по развитию речи. Помимо учебных занятий проводим с ребятами досуговые и спортивные мероприятия, тематические встречи, экскурсии, соревнования, конкурсы и многое другое, что способствует развитию каждого ребёнка.

В новом учебном году пожелаем Наталье Анатольевне и её 3 «Б» успехов в учёбе и новых творческих побед.

Поселится пусть в вашей школьной семье
Веселье, удача, пятёрки, конечно.
Здоровья и счастья, успехов в труде,

И дружба пусть будет для вас бесконечной!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Прокуратура Абатского района разъясняет

В соответствии со статьёй 71 Федерального закона от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» правом на приём на обучение по имеющим государственную аккредитацию и (или) за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, но не имеющих государственной аккредитации программам бакалавриата и программам специалитета без вступительных испытаний обладают:

- победители и призёры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, по специальности

и (или) направлениям подготовки, соответствующим профилю всероссийской олимпиады школьников или международной олимпиады, в течение четырёх лет, следующих за годом проведения соответствующей олимпиады,
- чемпионы и призёры Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, чемпионы мира, чемпионы Европы, лица, занявшие первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, включённым в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, по специальности и (или) направлениям подготовки в области физической культуры и спорта.

Правом на приём на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в пределах установленной квоты обладают:

- дети-инвалиды, инвалиды 1 и 2 группы, инвалиды с детства,
- инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы,
- до 1.01.2021 года дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа,
- до 1.01.2021 года ветераны боевых действий.

Квота приёма для получения высшего образования по программам бакалавриата и программам специалитета за счёт бюджетных ассигнований устанавливается ежегодно образовательной организацией в размере не менее чем десять процентов общего объёма контрольных цифр приёма граждан, обучающихся за счёт бюджетных ассигнований, выделенных такой образовательной организацией на очередной год, по специальностям и (или) направлениям подготовки.

СЕРГЕЙ ШУЛЬТАЙС, прокурор Абатского района советник юстиции

• НА ЗАМЕТКУ

Осенние встречи с книгой

Лето прошло, и игнорировать приход осени невозможно. Тут важен подход. Можно угрюмо ждать серости и слякоти, а можно наслаждаться желтыми листьями, свежим воздухом и прохладой. Осень – это романтика, лирика, тихая и спокойная радость, подведение итогов, уютная пора для домашних дел, книг, тепла и чая. Именно поэтому так много людей обожают её и до осени берегут те самые, атмосферные книги. Нельзя их подвести к одному жанру, возможно, время года в романе даже расходится с тем, что на календаре, но от прочтения сразу появляется невероятная лёгкость и удовлетворённость тем периодом, в котором вы находитесь. Мы составили для вас список из самых подходящих книг для встречи осени.

Бредбери, Рэй. Лето, прощай! [Текст] : роман / Р. Бредбери. – Москва : Эксмо. – 2016. – 192 с.

Все прекрасно знают «Вино из одуванчиков» — классическое произведение Рэя Бредбери, вошедшее в золотой фонд мировой литературы. А его продолжения пришлось ждать полвека! Своё начало роман «Лето, прощай» берёт в том же 1957 году, когда представленное в издательство «Вино из одуванчиков» показалось редактору слишком длинным, и тот попросил Бредбери убрать заключительную часть. Автор развивал её, переписывал и только через пятьдесят лет в свет вышло полноценное издание.

Исигуро, Кадзуо. Не отпускай меня [Текст]: роман / К. Исигуро. – Москва : Эксмо, 2019. – 384 с.

Тридцатилетняя Кэти вспоминает своё детство в привилегированной школе Хейлшем, полное странных недомолвок, половинчатых откровений и подспудной угрозы. Она словно путешествует во времени, остро чувствуя произошедшие вокруг изменения, и рассказывает о том, что случилось. «Не отпускай меня» — это не просто история любви, дружбы и памяти, это предельное овеществление метафоры «служить всей жизнью». А ещё это роман-притча о настоящем и прошлом, вызывающий душевное смятение и боль, которая исцелит, но останется с вами надолго после прочтения.

Ремарк, Эрих Мария. Жизнь взаимы [Текст] / Э. М. Ремарк. – М. : Lexica, 1993. – 544 с.

В основе сюжета лежит любовь, заведомо обречённая на трагический конец. Автогонщику, чья профессия связана с постоянной игрой со смертью, и умирающей от туберкулёза девушке казалось, что им нечего терять, что они ни к чему не привязаны в этой жизни. Но внезапно встретив друг друга, они осознают, что теперь их смысл жизни найден. Но уже слишком поздно.

«Жизнь взаимы» - книга, заставляющая полюбить жизнь и научиться ценить каждый отведённый нам момент. Она поможет вам справиться

с осенней хандрой и почувствовать ценность каждого дня.

Смит, Али. Осень [Текст] : роман / А. Смит. – Москва : Эксмо, 2018. – 288 с.

Воображению одного из самых одарённых британских писателей Али Смит почти нет равных. «Осень» — это роман-коллаж, состоящий из обрывков памяти, размышлений о природе искусства, комических эпизодов из современности. Это небольшая книга о большой любви, которая пересекает столетия.

Спарк, Николас. Дневник памяти [Текст] : роман / Н. Спарк. – Москва : АСТ, 2011. – 254 с.

«Дневник памяти» — это одна из самых романтических историй любви. Сюжет романа прост и наивен: встреча мужчины и женщины, зарождение настоящего чувства в их сердцах и испытание любовью, которое они всё же смогли преодолеть. Эта книга Спаркса покорила сердца читателей уже давно, став абсолютным бестселлером в США и многих других странах.

Харрис, Джоан. Шоколад [Текст] : роман / Д. Харрис. – Москва : Эксмо, 2008. – 378 с.

Сонное спокойствие маленького французского городка нарушено приездом молодой женщины Вианн и её дочери. Они появились вместе с шумным и ярким карнавальным шествием, а когда карнавал закончился, его светлая радость осталась в глазах Вианн, открывшей здесь свой шоколадный магазин. Каким-то чудесным образом она узнаёт о сокровенных желаниях жителей городка и предлагает каждому именно такое шоколадное лакомство, которое заставляет его вновь почувствовать вкус к жизни. «Шоколад» — это история о доброте и терпимости, о противостоянии невинных соблазнов и закосленной праведности.

Познакомившись с данными произведениями, вы поймёте, что осень — это ещё одна причина радоваться жизни. Радоваться не бурно, а тихо, спокойно, с удовлетворением.

АННА КЛИШЕВА,
библиограф ЦРБ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 сентября (вт)	18 сентября (ср)	19 сентября (чт)	20 сентября (пт)
Температура воздуха	+ 12...+ 16...	+ 11...+ 18...	+ 12...+ 17...	+ 9...+ 13...
Осадки	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой дождь	Облачно, небольшой дождь
Ветер	ЮЗ 3-5 м/с	Ю 3 4-5 м/с	ЮЗ 4-8 м/с	З 4-9 м/с
Давление	746 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	747 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.

Уважаемые жители Абатского муниципального района!

В соответствии с пунктами 10(1), 13 Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 3.09.2010 № 681, размещение отработанных ртутьсодержащих ламп в целях их обезвреживания, последующей переработки и использования переработанной продукции осуществляется специализированными организациями. Самостоятельное транспортирование отработанных ртутьсодержащих ламп потребителями до первичного места сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп допускается в неповреждённой таре из-под ртутьсодержащих ламп аналогичного размера или иной таре, обеспечивающей сохранность таких ламп при их транспортировании.

В соответствии с пунктами 2.4.1, 2.5 Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Абатского муниципального района, утверждённого постановлением администрации Абатского муниципального района от 14.05.2015 № 34, место первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах, определяется собственниками помещений в многоквартирных домах или по их поручению лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами, на основании заключённого договора управления или договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в таких

домах, по согласованию с соответствующей специализированной организацией. Физические лица, проживающие в частном секторе, обязаны сдавать отработанные ртутьсодержащие лампы специализированным организациям, в соответствии с заключёнными договорами на сбор и вывоз указанных отходов.

В связи с тем, что на территории Абатского муниципального района отсутствует специализированная организация, осуществляющая сбор и транспортирование отходов I, II классов опасности, и в целях соблюдения потребителями ртутьсодержащих ламп вышеуказанных требований администрация Абатского муниципального района предоставляет информацию о месте нахождения ближайшей специализированной организации.

Индивидуальный предприниматель Ильин А.В. осуществляет деятельность по сбору и транспортированию отходов I класса опасности – лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, утратившие потребительские свойства и отходов II класса опасности – аккумуляторы свинцовые отработанные, повреждённые с электролитом.

Лицензия на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности серия 072 № 00235 от 13.04.2016 г.

Место сбора отходов расположено по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Республики, 101.

Режим работы: с 9.00 до 13.00 ежедневно, выходные дни - суббота, воскресенье. Контактный телефон: 8-950-480-61-21.

Дополнительно сообщаем, что данная информация размещена на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtumen.ru) в разделе «Общество»/вкладка «Информация для населения».

Администрация Абатского
муниципального района

Поздравляем

Зинаиду Георгиевну Копцову с днём рождения! Дай бог тебе и счастья, и тепла, И нерушимой дружбы близких, Чтоб жизнь прекрасною была, Чтобы ненастье не нависло, Желая долгих лет, хороших зим И крепкого сибирского здоровья, Чтоб каждый, кто тобой любим, Тебя одаривал большой любовью.

Коллектив «Зорница»



Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-908-878-27-86. ***

Листогибочные работы (до 3 метров), т.: 8-950-488-31-66. ***

ИП Синельников (ул. Ленина, 27) Ремонт стиральных машин, холодильников и др., т.: 8-908-866-72-92, 8-922-009-19-59. ***

Ремонт холодильников, выезд на дом, есть б/у, т.: 8-908-870-41-18. ***

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

ПОКУПАЮТ

автомобили, т.: 8-912-391-50-72. ***

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-908-875-44-41. ***

КРС, лошадей, овец ж/в или мясом, цена дог., т.: 8-922-046-80-31, 8-950-495-05-32. ***

телят, КРС, т.: 8-982-782-25-97. ***

коров ж/в, т.: 8-902-818-75-68.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31. ***

2-комн. квартиру 59 кв. м в центре, т.: 8-902-815-82-28. ***

дом в д. Боковой, можно на вывоз, т.: 8-919-945-74-45. ***

дом в д. Камышинка, баня, постройки, гараж, т.: 8-908-870-41-73. ***

дом 98 кв. м в Черёмушках, т.: 8-999-540-09-40. ***

3-комн. квартиру 57 кв. м по ул. Ленина, 33, центр, т.: 8-950-539-99-36. ***

2-комн. благ. квартиру 43,8 кв. м, возможен торг, т.: 8-919-926-38-96. ***

дом 126 кв. м на высоком месте, т.: 8-908-870-42-86. ***

магазины 196 кв. м и 109 кв. м или сдам в аренду, т.: 8-908-870-42-86. ***

земельный участок с домиком

Обменяю 2-комн. квартиру на частный дом, т.: 8-922-268-96-94. ***

Требуется водитель на ассенизаторскую машину «Урал», работа вахтой 15/15, з/п от 30 тыс. рублей, т.: 8-952-343-15-07 (Валерий). ***

Требуется охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом. Проживание, проезд, питание и обмундирование за счёт предприятия. Оплата достойная. Т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

24 сентября в GAZ-Опике

с 10.00 до 14.00
ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
из г. Ишима проверит
зрение на компьютере!
Оправы, готовые и
солнцезащитные очки!
Контактные линзы и
обучение!

Адрес: ул. Ленина, 556
(центр. рынок, 2 этаж),
т.: 8-932-325-06-08.

Канализация, строительство, ЖБИ-кольца под ключ, т.: 8-912-391-50-72.

под строительство, т.: 8-908-868-33-03. ***

«Chery-T11 Tiggo», т.: 8-992-310-18-40. ***

бампер передний и задний на а/м «Тойота Королла», б/у; масло моторное «Moly Green Selection Oil» 10W-30 (Япония), 8 л; шины зимние «Кордиант» - комплект, R-13, б/у; солнцезащитный козырёк на ВАЗ-2107; багажник для ВАЗ; пылесос «Thomas Smarty», т.: 8-912-924-92-30. ***

ёмкость 3,5 куб. м под канализацию, т.: 8-950-488-32-91. ***

ёмкость под канализацию 5 куб. м новую, т.: 8-950-492-02-30. ***

ёмкость под выгреб 12 куб. м – 35 тыс. руб., песок – 1800 руб./м., перегной – 1800 руб./м., землю – 1500 руб./м., глину – 1500 руб./м., щебень – 2000 руб./т, доставка на а/м ГАЗ-53 по с. Абатское бесплатная, т.: 8-952-342-74-33. ***

трубы НКТ, диам. 73 мм, т.: 8-902-815-82-43. ***

керамзитоблок 20x30x40 – 600 шт. по себестоимости, фундаментные блоки, облицовочный кирпич (пр-во г. Ялуторовск), т.: 8-902-815-85-33. ***

дрова, сено, т.: 8-922-483-02-48. ***

срезку, пиломатериал, т.: 8-902-815-85-65. ***

курочку-несушку белую, 5 мес., т.: 8-904-889-02-66, 8-982-928-26-59. ***

козчиков и козочек, 6 мес., т.: 8-950-492-06-76. ***

поросят, т.: 8-912-387-69-40.

Бурение скважин, промываем, гарантия, рассрочка, договор на обслуживание, т.: 8-982-782-25-97. ***

Бурение скважин, насос и шланг в подарок, т.: 8-908-875-28-51. ***

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, опыт работы 10 лет, т.: 8-904-873-11-95. ***

В продаже мотоблок МК-7500 «Huter» (7,5 л.с.), тележка к мотоблоку ТМ-400 (грузоподъёмность 500 кг), доставка, рассрочка, обр.: магазин «СтройМарт», ул. Обороны, 20, т.: 41-3-70.

ТК «Белый кит»
(Абатское - Тюмень - Абатское)
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

ВНИМАНИЕ!

ТАКИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ
Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.
Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.
КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25. ***

Двери входные, двери для бани, лавки, вагонки, полки, туалеты деревянные, т.: 8-922-488-42-33. ***

ВОРОТА, ЗАБОРЫ от простых до сложных, установка бесплатная, т.: 8-912-399-49-86. ***

Реализуем сено, солому в тюках или меняем на КРС, телят, овец, т.: 8-929-261-13-30. ***

Столовая «Абат» проводит горячие, поминальные обеды, т.: 8-912-997-04-37.

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
ВОРОТА секционные
РОЛЬСТАВНИ
ЖАЛЮЗИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %
г.Ишим ул.Республики 99* (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Акция выходного дня:
Всё еще ДЕШЕВЛЕ!!!
8(34551) 56-0-56
8-908-873-60-56
Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

ООО «НикАС» (с. Абатское, ул. Цукановой, 44) оказывает ритуальные услуги, комплект по захоронению, транспортные услуги в с. Абатское и по району, т.: 8-919-952-43-04, 8-952-672-21-80.

МЕХОВАЯ КОРОЛЕВА

ШУБЫ

Скидки
Рассрочка
Российская и скандинавская норка

★ АКЦИЯ 44900р.
Норковые шубы от 90см

24 сентября 10-19ч
Кафе Мельница
с. Абатское, ул. Ленина, 43б

* Подробности акции у продавцов на выставке. ** Рассрочку и кредит предоставляет ОТП Банк лиц № 2766 от 27.11.2014 г.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2889. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 16 сентября в 13 часов.